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MATEMÁTICAS PARA LA VIDA II   SOLUCIONES 
1.- Un coche tarda una media de 3 minutos y 12 segundos en dar una vuelta a un circuito  
 
a) ¿Cuánto tiempo tarda en dar 23 vueltas al circuito? 

Solución 
3 min . 23 vueltas = 69 min = 1 h 9 min          
12 seg . 23 vueltas = 276 seg = 4 min 36 seg 

En total tarda 1 h  13 min  36 seg 
 
 
 
 
b) Al finalizar sus 23 vueltas ha gastado en gasolina:  
4 billetes de 20 €, 1 billete de 10 €, 4 billetes de 5 €, 3 monedas de 50 céntimos, 1 billete de 50 € y 5 
monedas de 10 céntimos. ¿Cuánto dinero ha gastado en total? 

Solución 
4 . 20 + 1 . 10 + 4 . 5 + 3 . 0,50 + 1 . 50 + 5 . 0,10 = 80 + 10 + 20 + 1,50 + 50 + 0,50 = 171 € 
 
 
 
 
 
2.- En la siguiente tabla se dan los precios de un camping en temporada alta y en temporada baja.  

 
 
a) Calcula cuánto pagará un grupo de tres personas en temporada baja que no necesita tienda pero 
viaja en caravana y va a permanecer en el camping 4 días.  

Solución 
En un día: 5 € . 3 personas + 7 € de caravana = 22 €. Luego, en 4 días: 22 € . 4 = 88 € 

 
 
 
 
b) Calcula cuánto pagará una familia de 5 miembros que viajan en un coche en temporada alta y que 
necesitan dos tiendas, y sus vacaciones duran 7 días. 

Solución 
En un día: 8 € . 5 personas + 9 € . 2 tiendas + 5 € por el coche = 63 €. Luego, en 7 días: 63 . 7 = 441 € 
 
 
 
 
 
c) Averigua cuánto pagará la familia anterior si le hacen el 25% de descuento por familia numerosa. 

Solución 
Sólo pagará el 75% de 441 € = 75 . 441 : 100 = 330,75 € 
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3.- Juana Gómez es una saltadora de altura de 19 años. Una noche uno de sus amigos la invita a 
cenar en un restaurante. A continuación se presenta el menú: 

 
El restaurante también tiene un menú del día 

 
Juana apunta todo lo que come cada día. Ese día, antes de la cena, había tomado un total de 7520 kJ 
de energía. 
Juana no quiere que la cantidad total de energía que tome sobrepase los 9500 kJ. 
Determina la cantidad total de kJ que consume Juana y si el "Menú del Día" le permitiría a Juana 
cumplir con su objetivo 

Solución 
En total toma ese día: 7520 kJ + menú del día (355 kJ + 795 kJ + 565 kJ) = 9235 kJ 

Luego, puede tomar el menú y no se pasa de 9500 kJ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.- En el instituto de Irene, su profesora de matemáticas les hace exámenes que se puntúan de 0 a 10. 
Irene tiene una media de 6 puntos de sus primeros cuatro exámenes. En el quinto examen sacó 8 
puntos. ¿Cuál es la media de las notas de Irene en mates tras los cinco exámenes? 

Solución 
Como la media de los 4 primeros exámenes es 6, los 4 primeros exámenes suman 24 puntos. 
Luego, la media de los 5 exámenes es (24 + 8):5 = 6,4 puntos 
 
 
 
 
 
 
 


